
          Proiect: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000117996 
 

Anunţ selecţie  
Școala Gimnazială nr. 10, cu sediul în Suceava, str. Baladei nr. 4A, este școală acreditată Erasmus+, 

fiind beneficiară a unui proiect de mobilităţi Erasmus+.KA1, cu nr. de identificare 2023-1-RO01-KA121-SCH-
000117996, ce se va derula în perioada 1 iunie 2023 – 31 august 2024.  

În acest sens, se organizează concurs pentru selectarea a 12 cadre didactice, în vederea participării la 
activitățile proiectului, după cum urmează: 

a) job-shadowing – 2 cadre didactice + 1 rezervă, cu maximum 5 ani vechime în învățământ, 
angajate ale școlii 

b) cursuri de formare – 4 cadre didactice titulare ale școlii+2 rezerve 
c) profesori însoțitori ai grupurilor care pleacă în mobilități – 2 cadre didactice titulare ale școlii+ 1 

rezervă 
Selecţia participanţilor se va realiza de către o comisie externă, pentru a asigura transparența și a evita 

conflictele de interese, în următoarele etape şi condiţii: 
1. Calendarul de selecție: 

 2 - 6 oct. 2023, depunerea dosarelor de candidatură, la secretariatul școlii, 8.00 – 14.00 
 12 oct. 2023, analiza dosarelor, 14.30 – 18.00 
 19 oct. 2023, interviu, desfășurat în limba română și în limba engleză, prin care se va urmări: motivația 

participării la activitățile acestui proiect, relevanța activităților pentru profilul profesional și pentru 
nevoile de formare identificate, cunoștinte despre programul Erasmus+, 12.00 – 13.00  

 20 oct. 2023, afișarea rezultatelor, la avizierul școlii 
Una dintre conditiile selectării candidaţilor este cunoaşterea limbii engleze, cel puţin la nivel de conversaţie 

şi înţelegere, (A2) deoarece cursurile și activitățile transnaționale se vor desfăşura exclusiv în limba engleză.  
2. Dosarul de candidatură pentru toate categoriile de activități va cuprinde următoarele documente: 

 cerere de înscriere tip, menționându-se activitatea pentru care candidează 
 copie după cartea de identitate 
 scrisoare de intenţie (în limba română şi în limba engleză) 
 Curriculum Vitae în format EUROPASS, limba română 
 portofoliu cu documente personale relevante pentru profilul participantului: copie diploma 

licență/masterat/bacalaureat, adeverință încadrare, cu precizarea vechimii în învățământ și în școală  
 Paşaportul lingvistic în format EUROPASS 
 un plan cu cel puțin 10 activități la clasă care să demonstreze durabilitatea rezultatelor 
 proiectul unui program cuprinzând cel puțin 6 activități de diseminare și valorizare a competențelor 

dobândite, pe durata unui an de la data întoarcerii de la curs 
3. Notarea va însuma 100 puncte, după cum urmează: 

 20p – scrisoarea de intentie corect redactată (10p cea în limba română, 10p cea în limba engleză) 
 20p – CV și relevanța documentelor personale  
 10p - proiectul programului de diseminare 
 10p - planul de activități pentru durabilitatea rezultatelor 
 10p - interviul în limba română 
 20p - interviul în limba engleză 
 10p – se acordă pentru candidații care nu au mai participat 

 
4. Criterii de excludere:  neasumarea responsabilităților ce se impun începând cu data de 1 noiembrie 

2023, până la finalul derulării proiectului (31 august 2024) 
 5. Cadrele didactice care nu au mai participat la alt proiect de mobilitate Erasmus+KA1 în 

ultimii doi ani au prioritate și li se acordă 10 puncte în plus la candidatură.  
 Selecția participanților se va realiza, pentru fiecare categorie de participanți, în ordinea 

descrescătoare a punctajului, punctajul minim fiind de 70 de puncte, din care minim 30 la proba orală. 
9. Dacă nu sunt suficienți candidați admiși, se va relua procesul de selecție la o data ce va fi 

precizată ulterior. 
Rezultatele selecției NU SUNT CONTESTABILE. Persoanele de pe lista de rezervă vor participa 

la proiect, implicit la mobilități, în condițiile în care un participant selectat nu mai poate participa, sau 
dacă bugetul proiectului permite acest lucru. 

Prima deplasare este în perioada 11-18 noiembrie, în Gradec, Slovenia, cu 16 elevi. Următoarea 
va fi anunțată ulterior, chiar dacă selecția profesorilor însoțitori se realizează. 
 

 
Director, 

prof. Rodica Zimbru 


